



В Динском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка в результате ДТП

Следственным отделом по Динскому району СКР по краю проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб 8-летний мальчик.

По предварительным данным, сегодня днем 40-летняя полицейский группы по охране объектов ОВД отдела МВД России по Динскому району управляла автомобилем «Рено Сандеро» и двигалась по улице Северной в поселке Южном. В ходе движения женщина совершила наезд на 8-летнего мальчика, переходившего проезжую часть. В результате ДТП малолетний от полученных травм скончался на месте.

В настоящее время на месте продолжает работать следственно-оперативная группа. Следователем совместно со следователем-криминалистом следственного управления СКР по краю проводится осмотр места происшествия. Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1553658>